

内部资料 注意保存

中共河北师范大学委员会
“三严三实”专题教育暨“解放思想、
抢抓机遇、奋发作为、协同发展”大讨论

简 报

第 18 期

专题教育办公室

2015 年 12 月 25 日

赵月霞在推进整改落实工作会议上要求

以高度的政治责任感做好整改工作

12月22日下午，我校召开推进整改落实工作会议，党委书记赵月霞要求把思想统一到党中央和省委对形势的科学判断上来，澄清模糊认识和消极观念，以高度的政治责任感做好现阶段整改工作。校长蒋春澜、纪委书记李榕出席会议并分别讲话。省委常委张士欢主持会议。各二级学院党组织书记、院长和相关单位的党政负责同志参加会议。

赵月霞总结前一阶段工作，明确了下一阶段工作任务并提出具体要求。她说，经过学习教育及整改，我校整改落实工作取得了一定的成绩，法制意识、纪律意识和规矩意识得到了增

强，制度建设的笼子正在扎紧，尊崇、遵循、捍卫制度的风气正在形成。但是部分同志思想上还没有高度重视起来，不同程度存有模糊认识、旁观心理、等待观望心理、推诿心理、畏难心理。赵月霞指出，做好现阶段整改工作，要坚持治标与治本相结合，法纪教育与艰苦细致的思想工作相结合，整改与发展工作相结合，形成上下联动、条块结合、高效协调的整改工作机制。赵月霞强调，党风廉政建设没有看客，没有旁观者，我们要以主人翁的责任感，把纪律和规矩挺在前面，把责任扛在肩上，把学校放在心里，扎扎实实做好整改工作，推动全校整改工作有一个明显改进和突破，努力营造健康清朗的学术氛围，团结高效的协作氛围，激情创业的干事氛围，爱生如子的育人氛围。

蒋春澜对重点和关键领域的整改工作提出明确、具体要求。他强调，按规矩办事是按大学规律办事的前提和基础，一定要切实理解整改落实工作的良苦用心，把规矩先立起来。要充分认识到问题的严重性，牢固树立第一负责人意识，点滴不漏一丝不苟地开展自查自纠，立查立改。他说，经费的使用是否合乎规范、管理是否存在漏洞，是否被钻空子等等，都要严肃认真对待，勇于暴露问题，以对历史负责的态度拿出整改措施。

李榕传达了基层单位整改排查工作方案。她强调，基层单位整改排查工作方案是学校党委为推进基层单位整改工作落实，根据上级要求，结合学校实际制定的，各单位要将排查出

的问题、已采取的整改措施、下一步整改措施按方案要求按时报送。

张士欢主持会议时说，各单位要切实提高思想认识，真正把整改工作作为一项重要的政治任务，按照学校整改排查工作方案要求，对各项工作进行认真梳理，摸清问题底数，明确整改措施，抓好工作落实。

学校党委中心组集体学习新修订的党纪法规

12月16日下午，党委书记赵月霞主持召开党委中心组集体学习扩大会议，集体学习新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，号召全校党员干部加强学习，对照党纪法规，认真开展自查自纠，把纪律和规矩挺在前面。

在会前自学新修订的党内两项法规原文基础上，与会同志集体收看了由中央纪委副书记做客中央纪委监察部网站谈“认真学习贯彻两项法规，深入推进全面从严治党”的专题片，并就各自学习体会展开讨论交流。

会议认为，新修订的两项法规坚持理想信念宗旨，是管党治党制度创新的重要成果。对党员和党员领导干部在廉洁自律和遵纪守法方面作出了明确的规定，既树立了高标准，又规定了不可逾越的底线，实现了党内法规建设的与时俱进，为全面从严治党提供了重要的制度保障。

会议强调，党员和领导干部要按照两项法规规定的新标准、新要求规范行止，用以解决当前我校需要解决的紧迫问题，把党规党纪执行到位，切实推进我校整改落实工作。

会议要求，全校的党员领导干部要紧抓学习条例和准则的契机，真正作廉洁自律的模范、遵守党章的模范，给全校党员群众、师生员工树立榜样和典型。要在全体党员中开展各种形式的党章、条例、准则学习宣传教育活动。要根据条例规定的内容，结合三严三实、自查自纠整改清单，进行认真的梳理。党委常委会研究通过的《党委全委会议事规则》《党委常委会议事规则》《校长办公会议事规则》《党政联席会议事规则》4个议事规则，是我校重大决策的管总之本，要尊崇制度，遵循制度，捍卫制度，把制度建设做得更好。

学校办公室、党委组织部、党委宣传部、纪委监察处负责人列席会议。

送：党委书记、校长、各位校领导

发：各基层党委、党总支、直属党支部，机关各部门

(共印 80 份)